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eMove360° Europe 2023 mit Fokus auf Commercial wieder in München
· Technologie und B2B – Engineering und Profi-Nutzer
· Fokus: Ladetechnologie, Batterie-Technik, Automatisiertes Fahren und Nutzfahrzeuge
· 3 Tage HighTech Kongress – eMove360° Future Mobility Conference 2023

München, November 2022 – Die führende Technologie- und B2B- Fachmesse für Elektromobilität und Autonomes Fahren, die eMove360° Europe 2023, findet vom 17. – 19. Oktober 2023, wieder auf dem Gelände der Messe München, am Eingang Ost statt.
Nach einem hervorragenden Neustart nach der Corona-Pandemie, in 2022, in Berlin, kehrt die Messe wieder in die starke Industrieregion Süddeutschland zurück. Das Votum der Aussteller viel deutlich für München aus. „Der HighTech-Standort München, mit den benachbarten Städten Ingolstadt und Augsburg, sowie der Nähe zu Stuttgart, Österreich, Schweiz, Norditalien und Tschechien bietet die ideale industrielle Umgebung für die Technologie und B2B Fachmesse eMove360°“, sagt Messe-Chef Robert Metzger 
Der klare Fokus liegt auf den Themen Charging & Energy, Batterie-Technologie, Automatisiertes Fahren, sowie E-Mobilität im Nutzfahrzeugsektor. Diese Themen bilden ebenfalls den Schwerpunkt der  englischsprachigen eMove360° Future Mobility Conference 2023, die als begleitender HighTech-Kongress an allen 3 Messetagen parallel stattfindet.

Auch die Besucherzielgruppen sind klar auf Technologie und B2B ausgerichtet. Zum Einen spricht die eMove360° Ingenieure, IT-Experten und Designer der Automotive- und Energie-Industrie und zum Anderen die gesamte Bandbreite der professionellen Anwender und Nutzer an. Das sind vor allem Fuhrparkmanager, Verkehrsbetriebe, Städte und Gemeinden, Sharing-Anbieter, Lieferservices, Tourismusunternehmen, Elektrohandwerk, sowie Parkplatz-, Raststätten- und klassischen Tankstellenbetreibern.

In der Kombination mit erneuerbaren Energien ist die Elektromobilität der einzige Weg zu einer mobilen und gleichzeitig CO2 freien Zukunft. „Dank der internationalen Stärke bringt die Messe diese Technologien weltweit voran“, ist Robert Metzger überzeugt.

Buchungen sind bereits möglich unter https://www.emove360.com. Bis 31. Dezember 2022 wird ein Frühbucherrabatt von 10% gewährt.


Über die eMove360°

eMove360° ist die führende Marke und Fachmesse für Elektromobilität und Autonomes Fahren. Die Fachmesse, die eMove360° Europe 2023 7. internationale Fachmesse für Elektromobiität und Autonomes Fahren, findet vom 17. - 19 Oktober 2023, auf der Messe München, Eingang Ost statt. Sie ist die weltweit führende B2B Technologie-Fachmesse für Elektromobilität und Autonomes Fahren. Ebenso widmet sie sich nachhaltigen Mobilitätslösungen wie Car-Sharing und intermodaler Mobilität. Mit ihren verschiedenen Plattformen – die Messe als jährlicher Branchen-Treffpunkt, dem eMove360° Award für Elektromobilität und Autonomes Fahren, sowie dem MATERIALICA Design + Technologie Award, das eMove360° Magazin mit Online-News-Portal, die eMove360° Conferences sowie dem eMove360° Club und den eMonday Netzwerkveranstaltungen – versteht sich eMove360° als Dachmarke der Neuen Mobilität und internationaler Marktplatz, der Angebot und Nachfrage auf globaler Ebene zusammenbringt. 

Die Messe-Schwerpunkte sind: Vehicles (electric, connected, autonomous), Charging & Energy, Infotainment & Connectivity, Automated Driving & Electronics, Battery & Powertrain, Mobility Concepts & Services, Urban & Mobile Design, Materials & Engineering. Etwa 45% internationaler Besucheranteil sowie 52% Prozent der etwa 200 Aussteller mit einem Firmensitz außerhalb Deutschlands untermauern die internationale Führungsrolle der eMove360° für die Mobilität der Zukunft. Besucherzielgruppen der B2B Messe sind Entwickler, Designer und IT-Experten der großen Automotive OEM‘s und TIER1-Zulieferer, sowie Käufer und Anwender, etwa Flottenmanager, Entscheider in Städten, Gemeinden, Hotels & Touristik und Dienstleister.


Weitere Informationen unter https://www.emove360.com
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Robert Metzger
CEO & Publisher 
Zamdorfer Str. 100
81677 München
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E-Mail: robert.metzger@emove360.com
www.emove360.com

Folgen Sie uns auch auf den Social Media-Kanälen:
Twitter    |    facebook    |    LinkedIn    |    XING    |    YouTube
image1.jpeg
360°

eNVoV

Curope





image2.png
munich
EXpo




