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[bookmark: _Hlk521082435]eMonday – eMove360° Club Meeting mit 
csi entwicklungstechnik GmbH als neuem strategischem Partner

· Traditionelles eMobility Treffen in München startet am 18. September neu durch

· csi entwicklungstechnik GmbH wird neues eMove360° Club Gold Company Member


München, 9. August 2023 – Strategische Partnerschaft: eMove360° begrüßt die csi entwicklungstechnik GmbH als eMove360° Club Gold Member und eMonday-Partner.
Gemeinsam bringen wir den eMonday in München zurück auf die Agenda der deutschen eMobility.
eMonday, das Event für Experten, Anwender und kommerzielle Nutzer der E-Mobilität, findet immer am 3. Montag im Monat statt. Es handelt sich um ein hochkarätiges Abend-Treffen unter Experten der Branche das bereits seit 2010 regelmäßig stattfindet.
„Dank des eMonday‘s treiben wir wichtige Themen der Elektromobilität und des Autonomen Fahrens effektiv voran. Neue Technologien werden gefördert, Geschäftsmöglichkeiten entstehen, Expertenwissen wird zugänglich gemacht. Wir fördern den Standort München, den Standort Deutschland und arbeiten an einer mobilen Zukunft ohne Verzicht, aber mit CO₂ Neutralität“, sagt Robert Metzger, CEO & Publisher der MunichExpo Veranstaltungs GmbH, dem Veranstalter des eMonday und der eMove360° Fachmesse.

Unter dem Leitspruch 'Wir entwickeln Zukunft. Mobilität. Menschen.' sind eMove360° und csi entwicklungstechnik diese strategische Partnerschaft eingegangen, um in einer sich rasant wandelnden Welt aktiv die Zukunft der Mobilität mitzugestalten. Im Zeitalter der Elektrifizierung sind Sie als heutiger Leser schon ein integraler Teil dieser dynamischen Bewegung.
eMonday: Nur 40,- € Teilnahmegebühr pro Abend. Als eMove360° Club Member (95,- € pro Kalenderjahr) erhält man zudem kostenfreien Zugang zu allen eMonday Events und zur Messe.
Das Unternehmen csi, 1995 gegründet, hat sich mit etwa 600 Mitarbeitern und einer Vielzahl an innovativen Projekten als feste Größe im Mittelstand etabliert. „Mit unserem breiten Fachwissen, vom Konstruktionswesen bis hin zu Digitalisierung und agilen Methoden, treiben wir Innovationen voran. Unser Qualitätssiegel #MadeInGermany stärkt unsere Position in einem internationalen Netzwerk, das von Großkonzernen bis zu Start-ups reicht“, meint Geschäftsführer Marco Schoppmann 
eMove360° als Messe und als Gastgeber der Future Mobility Conference bietet namhaften Ausstellern, Experten und Rednern die Möglichkeit einen umfassenden und aktuellen Überblick zu den Neuigkeiten in den Sektoren Charging & Energy, Batterie-Technologie, Automatisiertes Fahren, sowie E-Mobilität im Nutzfahrzeugsektor zu vermitteln. Gemeinsam freuen sich eMove360° und csi, Wissen, Technologie und Kooperation für den Standort Deutschland voranzutreiben.

Weiterführende Informationen:
Unternehmen, die sich für die eMove360° Membership interessieren, um sich exklusive Vorzüge als Aussteller, Partner der Future Mobility Conference und Company Member in der digitalen B2B-Platform "Digital HUB" zu sichern, können sich unter dem folgenden Link weiterführend informieren: 
www.emove360.com/buy-membership
Sind Sie auf der Suche nach innovativen Konzepten, agiler Transformation und Produktentwicklungen im Technologie-Sektor? Dann freut sich die csi entwicklungstechnik GmbH, von Ihnen zu hören. Weiterführende Informationen zu csi finden Sie hier: https://www.csi-online.de/de/
Interessenten können sich hier über möglichen Besuch der eMove360° 2023 informieren: www.emove360.com

Über die eMove360°

eMove360° ist die führende Marke und Fachmesse für Elektromobilität und Autonomes Fahren. Die Fachmesse, die eMove360° Europe 2023 7. internationale Fachmesse für Elektromobilität und Autonomes Fahren, findet vom 17. - 19 Oktober 2023, auf der Messe München, Eingang Ost statt. Sie ist die weltweit führende B2B
Technologie-Fachmesse für Elektromobilität und Autonomes Fahren. Ebenso widmet sie sich nachhaltigen Mobilitätslösungen wie Car-Sharing und intermodaler Mobilität. Mit ihren verschiedenen Plattformen – die Messe als jährlicher Branchen-Treffpunkt, dem eMove360° Award für Elektromobilität und Autonomes Fahren, sowie dem MATERIALICA Design + Technologie Award, das eMove360° Magazin mit Online-News-Portal, die eMove360° Conferences sowie dem eMove360° Club und den eMonday Netzwerkveranstaltungen – versteht sich eMove360° als Dachmarke der Neuen Mobilität und internationaler Marktplatz, der Angebot und Nachfrage auf globaler Ebene zusammenbringt. 

Die Messe-Schwerpunkte sind: Vehicles (electric, connected, autonomous), Charging & Energy, Infotainment & Connectivity, Automated Driving & Electronics, Battery & Powertrain, Mobility Concepts & Services, Urban & Mobile Design, Materials & Engineering. Etwa 45% internationaler Besucheranteil sowie 52% Prozent der etwa 200 Aussteller mit einem Firmensitz außerhalb Deutschlands untermauern die internationale Führungsrolle der eMove360° für die Mobilität der Zukunft. Besucherzielgruppen der B2B Messe sind Entwickler, Designer und IT-Experten der großen Automotive OEM‘s und TIER1-Zulieferer, sowie Käufer und Anwender, etwa Flottenmanager, Entscheider in Städten, Gemeinden, Hotels & Touristik und Dienstleister.
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